



گورنر KATHY HOCHUL

فوری ریلیز کے لیے: 2024/30/1

گورنر HOCHUL نے متاثرین کے تحفظ، زیادتی کے مرتکبین کو قصوروار ٹھہرانے کے لیے قانون سازی پر دستخط کیے ہیں

قانون سازی کے تحت S.3161/A.3340 ریاستی قانون کو جدید بنایا گیا ہے تاکہ اس بات کو یقینی بنایا جائے کہ جبری جنسی رویے پر جنسی زیادتی کی مانند ہی قانونی چارہ جوئی کی جا سکے

گورنر Hochul نے متاثرہ افراد کی حفاظت، بالغ متاثرین کے ایکٹ پر دستخط کرنے اور گھریلو بدسلوکی سے متاثرہ افراد کے لیے معاونت کے استحکام کو ترجیح دی ہے

گورنر Kathy Hochul نے آج ریاست نیو یارک کے قانون کو جدید بنانے کے لیے ایک قانون سازی پر دستخط کیے ہیں تاکہ جنسی زیادتی کے متاثرین کو تحفظ دیا جائے اور جنسی جرائم کے مرتکبین کو جوابدہ ٹھہرایا جا سکے۔ قانون سازی، S.3161/A.3340 کے تحت پینل کوڈ میں جنسی زیادتی کی تعریف میں تازہ ترین تبدیلیاں کی گئی ہیں تاکہ اس بات کو یقینی بنایا جا سکے کہ غیر متفقہ، جبری جنسی عمل کی مزید کئی صورتوں پر زیادتی کی مانند ہی قانونی چارہ جوئی کی جا سکے۔ اپنا عہدہ سنبھالنے کے بعد، گورنر Hochul نے متاثرین کی معاونت کو ترجیح دی ہے جس میں بالغ متاثرین کے ایکٹ پر دستخط کرنا، گھریلو تشدد سے متاثرہ افراد کے لیے نئے تحفظات کا نفاذ، اور انسانی اسمگلنگ کے خلاف کریک ڈاؤن شامل ہے۔

"ہم متاثرہ افراد کو یقین دلا رہے ہیں کہ جب وہ کسی پولیس اسٹیشن میں داخل ہوتے ہیں یا کسی گواہ سے رابطہ کرتے ہیں تو قانون بھرپور انداز میں ان کا ساتھ دیتا ہے،" گورنر Hochul نے کہا۔ "جنسی زیادتی کے معاملے میں کسی بھیانک جرم جیسا سلوک کیا جائے گا۔ ایسی درخواستیں سنی گئی ہیں، اور ہم اس بات کی تصدیق کرتے ہیں کہ انصاف فراہم کیا جائے گا۔"

قانون سازی (S.3161/A.3340)، جو کہ "جنسی زیادتی تو جنسی زیادتی ہے" والا بل کہلاتی ہے، یہ قانون سازی جنسی زیادتی کی قانونی شکوں میں سے دخول کی شرط ساقط کرتی ہے اور اندام نہانی والے جنسی تعلق، منہ کے راستے جنسی تعلق، اور مقعد کے راستے جنسی تعلق کو جنسی زیادتی ہی کی تعریف میں شامل کرتی ہے۔ موجودہ قانونی شق میں منہ اور مقعد کے راستے جنسی زیادتی کو جنسی زیادتی کہلانے سے ساقط کیا ہوا ہے اور اندام نہانی والے جنسی تعلق کے لیے زیادہ اعلیٰ معیار کا تقاضا کیا گیا ہے نیو یارک کے جنسی زیادتی کے قوانین کو جدت آمیز بناتے ہوئے، یہ قانون سازی اس بات کو یقینی بناتی ہے کہ تمام متاثرہ افراد کو ان جرائم سے محفوظ رکھا جائے گا اور مجرموں کو مکمل طور پر جوابدہ ٹھہرایا جائے گا۔

ریاستی سینیٹر Brad Hoylman-Sigal نے کہا، "سیدھی اور سادہ سی بات ہے، کہ جنسی زیادتی تو جنسی زیادتی ہی ہوتی ہے۔ ریاست نیو یارک میں ہم جنسی تشدد کے پرانے، متضاد تصورات کی اجازت نہیں دے سکتے جو کہ اس حقیقت کو تسلیم کرنے اور جنسی تشدد کے مرتکب افراد کو جوابدہ ٹھہرانے کے سلسلے میں ہماری صلاحیت محدود کرتے ہوں۔ میں گورنر Hochul کو سراہتا ہوں کہ انہوں نے ہمارے بل (S8008)، اور اب ہماری باب والی ترامیم پر دستخط کیے ہیں، تاکہ جنسی زیادتی کی تعریف میں توسیع لائی جائے اور اس میں نہ صرف اندام نہانی والا دخول، بلکہ منہ، مقعد، اور اندام نہانی سے تعلق کے اقدامات بھی شامل کیے جائیں۔ قانون میں اس اپ ڈیٹ سے جنسی جرائم

کے مرتکب افراد کو جوابدہ ٹھہرانے میں آسانی ہو گی اور خاص طور پر LGBTQ+ کمیونٹی کے ارکان کو تحفظ فراہم کرنے میں مدد کرنے کے سلسلے میں یہ امر اہمیت کا حامل ہو گا، جو جنسی زیادتی اور جنسی جرائم کا نشانہ بنتے ہیں جن کی شرح واضح جنسی شناخت والے جنس مخالف پرست امریکی شہریوں کے مقابلے میں زیادہ ہے۔ رکن اسمبلی Cruz کا شکریہ کہ اس تبدیلی کے لیے انہوں نے اسمبلی میں جدوجہد کی ہے اور اکثریتی رہنما Andrea Stewart-Cousins کا شکریہ کہ سینیٹ میں اس بل کو ایک ترجیح بنایا گیا تھا۔ میں بہادر متاثرہ خاتون Lydia Cuomo کا بھی شکریہ ادا کرنا چاہتا ہوں، جن کی سرگرمی، اور استقامت نے اس انتہائی ضروری تبدیلی کی حوصلہ افزائی کی ہے۔"

رکن اسمبلی Catalina Cruz نے کہا، "آج 'جنسی زیادتی تو جنسی زیادتی ہی ہے' ایک قانون بن گیا ہے، جس سے متاثرین کو یہی پیغام ملتا ہے کہ انہوں نے جس چیز کا سامنا کیا تھا وہ جنسی زیادتی ہی تھی، اور اس بات کو ایسے ہی تسلیم کرنا چاہیے۔ اس گہری تبدیلی سے متاثرہ افراد کے درد کے مکمل احساس کا اعتراف ہوتا ہے۔ متاثرہ افراد کی جانب سے، میں Lydia Cuomo کی بہادری پر میں ان کی ازحد شکرگزار ہوں۔ ان کے ساتھ ایک ہولناک جنسی زیادتی کی گئی تھی جس کے نتیجے میں ہمارے قوانین میں تبدیلی لانے کی جدوجہد کا آغاز ہوا تھا۔ میں اسمبلی میں اپنے ساتھیوں کا بھی شکریہ ادا کرنا چاہوں گی، خاص طور پر اصل اسپانسر - سابق خاتون اسمبلی Aravella Simotas کی میں شکرگزار ہوں جنہوں نے Lydia کے ساتھ ہونے والی ناانصافی کا سامنا کرنے سے انکار کر دیا تھا۔ کئی سالوں تک اس قانون سازی کی حمایت کرنے اور منظور کروانے کے لیے اسپیکر Carl Heastie کا جبکہ اس کے علاوہ سینیٹ میں اسپانسر، سینیٹر Brad Hoylman-Sigal کا بھی شکریہ ادا کرنا چاہتی ہوں کہ ان کی ان تھک لگن کے نتیجے میں آخر کار یہ بل سینیٹ کی طرف سے منظور ہو چکا ہے۔ آخر کار، اس پر دستخط کرتے ہوئے قانون کا حصہ بنانے پر میں گورنر Hochul کی شکرگزار ہوں کہ بالآخر جنسی زیادتی کا نشانہ بننے والوں کی دادرسی کی جا سکتی ہے۔"

اپنا عہدہ سنبھالنے کے بعد سے، گورنر Hochul نے متاثرین کی معاونت اور جرائم کے مرتکبین کو جواب دہ ٹھہرانے کو اپنی اولین ترجیح بنایا ہے۔ گورنر نے 2022 میں بالغ متاثرین کے ایکٹ پر [دستخط کیے تھے](#)، جس کے نتیجے میں ایک سال کی یہ مہلت دی گئی جس کے دوران متاثرہ افراد اپنے مجرموں کے خلاف مقدمہ دائر کر سکتے تھے۔ گورنر Hochul نے ایک قانون سازی پر دستخط کیے ہیں تاکہ جنسی زیادتی کا سراغ لگانے کا ایک ریاست گیر نظام [قائم کیا جائے](#)، گھریلو تشدد کے متاثرین کے لیے تحفظات اور معاونت [مضبوط تر بنائی جائے](#)، اور انسانی اسمگلنگ کے خلاف [کریک ڈاؤن](#) کیا جائے۔ گورنر کی جانب سے نئے قوانین نافذ کیے گئے ہیں تاکہ انتقامی پورن قوانین میں [توسیع کی جائے](#) کہ اس میں "ڈیپ فیکڈ" تصاویر شامل کی جائیں، بچوں کے ساتھ جنسی سلوک کے خلاف [کریک ڈاؤن](#) کیا جائے، اور غیر قانونی جبر کی تعریف میں [توسیع کی جائے](#) جس میں جسمانی یا جذباتی نقصان کی دھمکی کے تحت کسی فرد کو اپنی نازیبا تصاویر شیئر کرنے پر مجبور کرنا شامل کیا جائے۔

گورنر Hochul نے ریاستی حکومت میں نئے وسائل تعینات کیے ہیں تاکہ متاثرہ افراد کے تحفظ کو یقینی بنایا جائے۔ گزشتہ سال، گورنر نے گھریلو حادثات کی صورت میں امدادی کارروائی کرتے ہوئے قانون نافذ کرنے والی ایجنسیوں کے لیے نئی رہنمائی کا [اعلان کیا تھا](#)۔ گورنر نے جرائم سے متعلقہ اخراجات کے سلسلے میں ریاست سے مدد طلب کرنے والے افراد کے لیے ایک بلار کاوٹ درخواست کی دستیابی کا بھی [اعلان کیا ہے](#)۔

مزید برآں، گورنر Hochul نے نمایاں اقدامات کیے ہیں تاکہ افرادی قوت میں موجود افراد کو ہراسانی اور جنسی تشدد سے محفوظ رکھا جائے۔ انہوں نے کام کی جگہ پر جنسی ہراسانی کے لیے ایک ریاست گیر ہاٹ لائن [بھی قائم کی ہے](#)، نئے قوانین پر [دستخط کیے ہیں](#) تاکہ ملازمین کو کام کی جگہوں پر جنسی بدسلوکی سے بچایا جائے، اور آجرین کے استعمال کے لیے جنسی ہراسانی کی ایک ماڈل پالیسی [تشکیل دی ہے](#)۔

گورنر Hochul کے [2024 کے اسٹیٹ آف دی اسٹیٹ میں](#) نمایاں مراحل شامل کیے گئے ہیں تاکہ گھریلو تشدد سے متاثرہ افراد کی حفاظت کی جائے۔ گورنر کی جانب سے ثابت شدہ حکمت عملیوں کے ایک مجموعے کے سلسلے میں بڑی سرمایہ کاریوں کی تجویز دی جا رہی ہے تاکہ گھریلو تشدد کے واقعات پر کامیابی کے ساتھ قانونی کارروائی کرنے اور آتشیں اسلحے کو قبضے میں لینے، دونوں کے امکانات میں اضافہ کرتے ہوئے مستقبل میں حملہ آور ہونے

کا زیادہ خطرہ رکھنے والوں کو مستقبل میں ایسا کرنے سے باز رکھا جا سکے اور متاثرین کی بحالی میں مدد کی جائے:

- GIVE کے دائرہ اختیار والے علاقوں میں DV STAT میں توسیع لانے کے لیے ڈسٹرکٹ اٹارنی کے دفاتر کے لیے مخصوص شدہ فنڈنگ کی فراہمی کی جائے، جو کہ ایک ایسا ماڈل ہے جسے کوئینز میں تعارفی طور پر نافذ کیا گیا تھا جو گرفتاری سے قبل ثبوتوں کو یکجا کرنے اور متاثرین کے ساتھ تعلقات قائم کرنے میں معاونت کرتا ہے۔
- عمل داری والے علاقوں میں فنڈنگ کی فراہمی تاکہ خطرے کے تجزیے کے لیے "سنہری معیارات" کا نفاذ کیا جائے جو خانگی تشدد کا شدید خطرہ رکھنے والوں اور متاثرین پر توجہ مرکوز کرتے ہیں؛
- GIVE عمل داری کے علاقوں میں خصوصی فنڈنگ کی فراہمی تاکہ خانگی تشدد کے حملہ آوروں پر توجہ دی جائے، سب سے زیادہ خطرہ رکھنے والے افراد کی شناخت کی جائے اور ان کے دوبارہ جرم کرنے کے امکان میں تخفیف کے لیے ان کے ساتھ کام کیا جائے؛
- جرائم میں ملوث ہونے کے خلاف نگرانی (Supervision Against Violent Engagemen، SAVE) کے پروگرام میں توسیع لانے کے لیے فنڈنگ کی فراہمی تاکہ خانگی تشدد پر توجہ مرکوز کرتے ہوئے حال ہی میں رہا ہونے والے افراد کے اطراف میں تحفظ عامہ میں بہتری لائی جائے؛
- قانون نافذ کرنے والی مقامی اداروں کی ڈیٹا اکٹھا کرنے کی صلاحیتوں میں اضافے اور ریاست کے دفتر برائے تخفیف خانگی تشدد (Office for the Prevention of Domestic Violence) کے ہمراہ کام کرنے کے لیے CACs کے ساتھ شراکت داری کرنے والے مقامی قانونی اداروں کو فنڈنگ کی فراہمی تاکہ خانگی تشدد کی رپورٹس کے حوالے سے نفاذ قانون کی معلومات کے اشتراک کے حوالے سے ریاست کی موجودہ گنجائش کا جائزہ لیا جائے۔ نیو یارک، خانگی واقعات کی رپورٹ (Domestic Incident Reporting) کے ذریعے خدمت کے لیے خانگی کالز کا جواب دینے ہوئے، دستیاب اہم ڈیٹا کے استعمال کو جدید خطوط پر استوار کرے گا اور واقعات کی بنیاد پر رپورٹنگ کے قومی نظام (National Incident Based Reporting System) کے استعمال میں توسیع لائے گا تاکہ اہم اور ممکنہ طور پر زندگی بچانے والی معلومات اور رپورٹس الیکٹرانک ہوں، قابل اشتراک ہوں اور ریاست بھر میں تلاش کیے جانے کے قابل ہوں؛
- متاثرین کو ہنگامی، لچکدار فنڈنگ کی صورت میں مدد فراہم کرنے کے گورنر کے عزم کو جاری رکھنا جو ہنگامی حالات میں اخراجات کے احاطے کے لیے استعمال کی خاطر بذریعہ مائیکروگریڈنٹس دی جاتی ہے جس کی انہیں اپنے بحران کے وقت میں ضرورت ہوتی ہے۔

ڈویژن برائے مجرمانہ انصاف کی خدمات کی کمشنر **Rossana Rosado** نے کہا، "DCJS کو اس سلسلے میں ہمارے کام پر فخر ہے کہ اس بات کو یقینی بنانے میں مدد کی جا رہی ہے کہ پورے نیو یارک میں قانون نافذ کرنے والے افسران کو تربیت دی گئی ہے اور اس بارے میں آگاہ کیا جاتا ہے کہ جنسی تشدد کا نشانہ بننے والوں اور جنسی حملوں سے بچ جانے والوں کو حساسیت، پیشہ ورانہ مہارت اور احترام کے ساتھ کس طرح جواب دیا جائے۔ عوامی تحفظ کے حوالے سے گورنر Hochul کی غیر متزلزل قیادت اور اس قانون سازی پر دستخط کرنے پر ہم ان کا شکریہ ادا کرتے ہیں، جس کے نتیجے میں متاثرین اور متاثرہ افراد کی درخواستیں سنی جا سکیں گی اور مجرموں کو جوابدہ ٹھہرایا جا سکے گا۔"

گھریلو تشدد کی روک تھام کے دفتر کی ایگزیکٹو ڈائریکٹر **Kelli Owens** نے کہا، "گورنر Hochul، سینیٹر **Hoylman-Sigal**، اور رکن اسمبلی **Cruz** کا شکریہ، جنہوں نے مجرموں کو جوابدہ ٹھہراتے ہوئے جنسی زیادتی کے متاثرین کے صدمے کی تصدیق کرنے کے لیے یہ اہم قدم اٹھایا ہے۔ یہ قانون سازی NY اور OPDV کے صدمے کی معلومات سے باخبر، متاثرہ افراد اور ثقافتی اعتبار سے امدادی اقدامات اور متاثرہ افراد اور متاثرین کی معاونت کے اقدامات کے ہدف کی مثال دیتا ہے۔"

دفتر برائے متاثرین کی خدمات کے قائم مقام ڈائریکٹر اور مشاورت کار **John Watson** نے کہا، "گورنر Hochul کی قیادت کے تحت، ریاست نیو یارک نے جرائم کے متاثرہ افراد کے لیے تحفظات کو بڑھایا گیا ہے اور ایسے

پروگرامز کے لیے فنڈنگ کو یقینی بنایا گیا ہے جو جنسی زیادتی، جنسی تشدد اور دیگر جرائم کے متاثرین اور متاثرہ افراد کو ضروری خدمات فراہم کرتے ہیں۔ میں ہمدرد ماہرین کا شکریہ ادا کرتا ہوں جنہوں نے اپنے کیریئرز نیو یارک کے اپنے ساتھی شہریوں کی مدد کے لیے وقف کیے ہیں اور جرائم کے متاثرین کے حقوق اور خدمات کے لیے گورنر Hochul کی ثابت قدمی پر ان کا شکریہ ادا کرنا چاہتا ہوں۔"

ریاست نیو یارک کی سابقہ رکن اسمبلی **Aravella Simotas** نے کہا، "الفاظ میں طاقت ہوتی ہے۔ جنسی زیادتی کے قدیم قوانین کو جدت آمیز بناتے ہوئے، ہم صدمے سے بچ جانے والوں کے تجربے کا اعتراف کرتے ہیں اور مساوات کی جانب مزید ایک قدم بڑھاتے ہیں۔ رکن اسمبلی **Catalina Cruz**، آپ کی قانون سازی کی کوشش، توجہ، اور جذبے کے لیے، آپ کا شکریہ؛ اس بل کی انجام دہی کے لیے آپ سے بہتر وکالت کوئی بھی نہیں کر سکتا تھا۔ اس بل کو قانون بنتے ہوئے دیکھنے کی خاطر اسمبلی کے غیر متزلزل عزم کے بغیر ہم آج یہاں نہ ہوتے۔ اسپیکر **Carl Heastie**، آپ کی یقین دہانی اور آپ کی دوستی پر آپ کا شکریہ۔ میں سینیٹر **Brad Hoylman-Sigal** کا احسان مند ہوں جو اس قانون سازی کو ترجیح دینے کی خاطر اس کے ابتدائی دنوں سے میرے شراکت دار تھے، اور اکثریتی رہنما **Andrea Stewart Cousins** کا شکرگزار ہوں جنہوں نے اس اقدام کو آخر کار سینیٹ میں اس کے کامیاب انجام تک پہنچایا ہے۔ میں گورنر **Kathy Hochul** کا بھی شکریہ ادا کرنا چاہتا ہوں جنہوں نے فوری طور پر سمجھ لیا تھا کہ یہ بل صدمے کی شناخت کرنے کے بارے میں ہے۔ بالآخر، **Lydia Cuomo** کے بغیر یہ اہم ترین تبدیلی کبھی ممکن نہ ہوتی، جنہوں نے المیے کو جیت میں بدل دیا ہے۔ انہوں نے الہامی کا سفر کیا تاکہ اپنی کہانی سنائیں اور قانون سازوں، وکلاء اور دنیا کو ہمارے پینل کوڈ میں موجود برے، غلط جنسی اور ہم جنس پرست تعریفوں کے اثرات کے بارے میں آگاہ کیا جائے۔ جنسی زیادتی کے تمام تر متاثرہ افراد کے لیے آگے بڑھنے اور ترقی کرنے کا طریقہ دکھانے کے لیے آپ کا شکریہ۔"

ڈسٹرکٹ اٹارنیز ایسوسی ایشن برائے ریاست نیو یارک کے صدر اور ایری کاؤنٹی کے ڈسٹرکٹ اٹارنی **John J. Flynn** نے کہا، "ریاست نیو یارک کی ڈسٹرکٹ اٹارنیز ایسوسی ایشن (District Attorneys Association) نے ایک طویل عرصے سے ریاست نیو یارک میں جنسی زیادتی کی قانون سازیوں میں دخول کے تقاضے کا خاتمہ کرنے کی بھرپور حمایت اور وکالت کی ہے۔ ہم گورنر اور مقننہ کو سراہتے ہیں کہ اس قانون سازی پر اتنی محنت کی گئی ہے اور جدید دور میں جنسی جرائم کے قوانین کو جدت آمیز کرنے کے لیے خواتین مخالف، صنفی تعصب پر مبنی دخول کا تقاضا ختم کیا گیا ہے جو جنسی زیادتی کے قوانین کا حصہ تھی۔"

ریاست نیو یارک کے جنسی تشدد کے خلاف اتحاد کے عبوری ایگزیکٹو ڈائریکٹر **William Rivera** نے کہا، "بہت طویل عرصے سے، نیو یارک کی جانب سے جنسی زیادتی کی قدیم تعریف نے متاثرین کو وہ انصاف حاصل کرنے سے روکا ہوا ہے جو ان کا حق ہے۔ آج کے دستخط ایک یادگار تبدیلی کی نشاندہی کرتے ہیں جو اس بات کو یقینی بناتے ہیں کہ رضامندی کے بغیر جنسی رابطے کی تعریف متاثرہ افراد کے زندہ تجربات سے بہتر طور پر ہم آہنگ ہے، اس طرح ان کے لیے ممکن ہو جاتا ہے کہ وہ اپنا انصاف کا ورژن تلاش کر سکیں۔ ہم اس بل پر دستخط کرنے اور جنسی تشدد سے متاثرہ تمام افراد کے لیے زیادہ مساوی نیو یارک کی طرف پیش قدمی کرنے پر گورنر **Hochul** کو سراہتے ہیں۔"

نیو یارک شہر کے جنسی تشدد کے خلاف اتحاد کی ایگزیکٹو ڈائریکٹر **Emily Miles** نے کہا، "اس قانون سازی پر دستخط کرنے اور جنسی زیادتی کی تعریف میں توسیع کے ساتھ، ریاست نیو یارک کا تعزیری قانون بالآخر نیو یارک بھر میں موجود متاثرین کے ہزاروں تجربات کے ساتھ ہم آہنگ ہے۔" اس اتحاد کی جانب سے گورنر **Hochul**، سینیٹر **Hoylman-Sigal** اور رکن اسمبلی **Cruz** کا دلی شکریہ ادا کرتے ہیں کہ تمام متاثرین کی درخواستوں اور تجربات کو قابل قدر جانا گیا ہے اور انہیں عزت بخشنے کو یقینی بنایا گیا ہے۔"

اگر کسی شخص کے پاس صحت کا نجی بیمہ موجود نہیں ہے یا وہ معائنے کے لئے اپنی نجی نگہداشت صحت کی انشورنس استعمال کرنے کا اختیار استعمال نہ کرنا چاہے، تو متاثرین کی خدمات کا دفتر (Office of Victim Services) **طبی فراہم کنندگان کو فرانزک ریپ معائنے (forensic rape exam، FRE) کے اخراجات براہ راست بھی ادا کرتا ہے۔** یہ اقدام ایجنسی کی جانب سے ادائیگی کے آخری حل والے ضابطے کا ایک استثنیٰ ہے اور متاثرین کو ذاتی رازداری کی سہولت فراہم کرتا ہے۔ متاثرین کی خدمات کا دفتر، پولیس رپورٹس کے بدلے FRE کی

دستاویزات بھی قبول کرتا ہے، جو ایسے افراد کے لیے ممکن بناتی ہیں کہ جرم سے متعلق دیگر اخراجات کے لیے OVS سے مالی امداد اور ادائیگی حاصل کریں۔

OVS پوری ریاست میں متاثرین کے لئے کام کرنے والے 239 سے زائد امدادی پروگراموں کی مالی کفالت اور حمایت کرتا ہے جو جنسی زیادتی اور دیگر جرائم کے متاثرین، اور ان کے خاندانوں کو براہ راست خدمات فراہم کرتے ہیں، مثلاً بحران سے متعلق صلاح کاری، معاونتی گروپس، کیس کا بندوبست، ہنگامی پناہ گاہ، دیوانی اور قانونی مدد اور نقل مکانی میں مدد جیسی خدمات فراہم کرتے ہیں۔ افراد ان پروگرامز کو تلاش کرنے کے لئے [ovs.ny.gov/connect](https://www.ovs.ny.gov/connect) ملاحظہ کر سکتے ہیں، جو اس بات سے قطع نظر اپنی خدمات بالامعاوضہ فراہم کرتے ہیں کہ کسی شخص نے پولیس کو جرم کی اطلاع دی ہے یا نہیں۔ ریاست نیو یارک کی گھریلو اور جنسی تشدد کی ہاٹ لائن بھی، 7/24 خفیہ معاونت اور وکالت کے لیے دستیاب ہے: 6906-942-800 (آواز)، 844-997-2121 (ٹیکسٹ) اور [opdv.ny.gov](https://www.opdv.ny.gov) (چیٹ)۔

###

اضافی خبریں یہاں ملاحظہ کی جا سکتی ہیں [www.governor.ny.gov](https://www.governor.ny.gov)  
ریاست نیو یارک | ایگزیکٹو چیمر | [press.office@exec.ny.gov](mailto:press.office@exec.ny.gov) | 518.474.8418  
گورنر آفس سے اپ ڈیٹس کے لیے سائن اپ کریں: [ny.gov/signup](https://ny.gov/signup) | 81336 پر NEW YORK ٹیکسٹ کریں

[ان سبسکرائب کریں](#)